

Medresorska delovna skupina za protiterorizem (MDS-PTR) ocene teroristične ogroženosti Republike Slovenije pripravlja periodično, na frekvenco priprav ocen pa vplivajo dogodki ali aktivnosti s področja terorizma in nasilnega ekstremizma v Sloveniji, njeni neposredni soseščini ali širše, ki vplivajo ali bi lahko vplivali na varnostne razmere v Sloveniji. Stopnja teroristične ogroženosti se pripravlja na podlagi posebne metodologije, s katero se s kvantitativno in kvalitativno oceno opredeli stopnja teroristične ogroženosti po spodaj navedeni petstopenjski lestvici.

4 KRITIČNA	MDS-PTR ocenjuje, da je ZELO VERJETNO , da se bo nasilno teroristično dejanje zgodilo.
3 VISOKA	MDS-PTR ocenjuje, da je VERJETNO , da se bo nasilno teroristično dejanje zgodilo.
2 SREDNJA	MDS-PTR ocenjuje, da je MOŽNO , da se bo nasilno teroristično dejanje zgodilo.
1 NIZKA	MDS-PTR ocenjuje, da je MALO VERJETNO , da se bo nasilno teroristično dejanje zgodilo.
0 ZELO NIZKA	MDS-PTR ocenjuje, da je ZELO MALO VERJETNO , da se bo nasilno teroristično dejanje zgodilo.

Aktualna metodologija je bila sprejeta konec leta 2022, sicer pa se že od leta 2016 uporablja petstopenjski model opredeljevanja teroristične ogroženosti, pred tem pa se je uporabljal tristopenjski model.

Vsaka stopnja predvideva tudi izvajanje oz. aktivacijo načrtov ali ukrepov za ravnanje v primeru terorističnih aktivnosti oz. groženj, ki imajo ustrezno stopnjo tajnosti. Vsak organ mora imeti v okviru obrambnega načrtovanja izdelan načrt in

pripravljene ukrepe s področja kriznega upravljanja. Nekateri državni organi imajo pripravljene tudi posebne načrte ali ukrepe za ravnanje v primeru terorističnih aktivnosti oz. groženj, ki so prilagojeni posameznim stopnjam teroristične ogroženosti in se aktivirajo ob razglasitvi konkretnih stopenj.

Osnovni preventivni ukrepi ob stopnji ogroženosti SREDNJA vključujejo povečanje pripravljenosti varnostnih in obveščevalnih služb, dodatno varovanje varovanih oseb, objektov in okolišev, dodatno zaščito tujih diplomatskih predstavništav in konzulatov v Sloveniji ter slovenskih v tujini, dodatne ukrepe za zaščito infrastrukture in nadzora javnih prostorov.

Slovenija je tokrat prvič razglasila stopnjo teroristične ogroženosti SREDNJA. V preteklosti je bila pretežno NIZKA (do 2016 prva na tristopenjski lestvici, po 2016 druga na petstopenjski lestvici).

Glede na trenutne varnostne razmere je v skladu s strokovno metodologijo ocena teroristične ogroženosti ustrezna.

Večina evropskih držav za določanje stopnje teroristične ogroženosti uporablja petstopenjsko lestvico, posamezne pa še štiristopenjske ali tristopenjske lestvice. Trenutno je najvišja stopnja teroristične ogroženosti razglašena v Franciji, visoka (četrta na petstopenjski lestvici) pa na Danskem, v Španiji, na Švedskem, v Nemčiji in v Avstriji. Stopnje teroristične ogroženosti po drugih evropskih državah pa se gibljejo od nizke do srednje.